

**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE
PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

**RETIFICAÇÃO Nº 03 AO
EDITAL PROGEP/REITORIA/IFS Nº 07/2019**

A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SERGIPE (IFS), no uso de suas atribuições legais, resolve **RETIFICAR O CRONOGRAMA** do Edital PROGEP/REITORIA/IFS nº 07/2019, considerando o processo IFS nº 23060.001824/2019-14,

Onde se lê:

12. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Resultado Preliminar	20/09/2019 após às 17 horas
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	23 e 24/09/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Resultado Final do Processo Seletivo	Até 30/09/2019 após às 17h

Leia-se:

12. DO CRONOGRAMA

EVENTO	DATA / PERÍODO
Resultado Preliminar	20/09/2019 23/09/2019 após às 17 horas
Interposição de Recurso em Relação à Prova de Títulos	23 e 24/09/2019 24 e 25/09/2019 das 08h30 às 11h e das 14h30 às 17h
Período de Análise dos Recursos	26, 27 e 30/09/2019
Resultado Final do Processo Seletivo	Até 02/10/2019

Aracaju/SE, 20 de setembro 2019.

José Espínola da Silva Júnior
Pró-Reitor de Gestão de Pessoas

Ruth Sales Gama de Andrade
Reitora